

TODO EL PUEBLO SEVILLANO DESPIDIO APOTEOSICAMENTE A FRANCO

La muchedumbre enfervorizada rompió el cordón de las fuerzas para rodear el coche de S. E.

El Jefe del Estado expresó al alcalde de la ciudad su agradecimiento por tan profundas manifestaciones de cariño



El ministro secretario general del Movimiento recibió anoche a los camaradas de la Vieja Guardia alicantina que mañana entregarán al Jefe del Estado el título de hijo adoptivo de Alicante. (Foto Verdugo).

Llegan a Madrid los falangistas de Alicante

FUERON RECIBIDOS POR EL MINISTRO SECRETARIO GENERAL DEL MOVIMIENTO

Ayer, a las ocho y media de la noche, llegaron a Madrid los sesenta y cuatro camaradas de la Vieja Guardia de Alicante que en dos falanges, una de la capital y otra de la provincia, han venido a ple a la capital de España para hacer entrega al Caudillo del título de hijo adoptivo de Alicante.

Al frente de estos camaradas viene el jefe provincial del Movimiento y gobernador de aquella provincia, camarada González Vieón.

En el puente de la Princesa fueron recibidos estos camaradas por el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil de Madrid, camarada Carlos Ruiz; secretario provincial del Movimiento, camarada Arredondo; el delegado provincial de la Vieja Guardia, camarada Canalada; secretario provincial de la Vieja Guardia, camarada Fernández Peña; presidente de la Diputación de Alicante, camarada Martínez Alejos; centuria de honor de la Vieja Guardia de Madrid, una centuria del Frente de Juventudes, banda de cornetas y tambores del Comité de Juventudes y numerosos camaradas a

EL COMERCIO Y DEMAS CENTROS DE TRABAJO HICIERON UNA PAUSA EN SUS TAREAS PARA QUE TODOS LOS PRODUCTORES SATISFICERAN SU DESEO DE DESPIDIR AL CAUDILLO

SEVILLA, 10.—Su Excelencia el Jefe del Estado ha abandonado hoy Sevilla, dando por terminadas sus jornadas, que han revestido lucimiento y trascendencia singulares en nuestra ciudad. La despedida ha sido apoteósica. Sevilla, con presencia emocionada y patriótica, ha condensado hoy en el homenaje de despedida al Generalísimo toda la honda devoción que siente por Franco, unida con los más puros sentimientos de respeto y lealtad hacia Su Excelencia el Jefe del Estado y Caudillo de España. Las actividades laborales sevillanas hicieron una pausa en su trabajo para que todos los productores—empleados y obreros—se sumasen, como a su deseo, a la gran manifestación de empatía y cariño que se ha prodigado al Caudillo cuando salía en automóvil acompañado de su esposa, doña Carmen Polo de Franco, y de su hija, la señorita Carmen Franco, por la histórica puerta del León del Alcázar para enfilar por la calle de Santo Tomás, iniciando así el regreso a Madrid.

Delante del coche de Su Excelencia iban otros automóviles y, en uno de ellos, viajaban los jefes de sus Casas Militares y Civiles, señores teniente general Muñoz Grandes y Muñoz Aguilár, respectivamente. Le imponente multitud que se había estacionado ante el Alcázar sevillano y que abarrotaba la plaza del Triunfo, la calle de Santo Tomás y otras vías próximas, aclamó delirantemente al Caudillo al triple grito de "¡Franco, Franco, Franco!" que se confundía con otras demostraciones de expresivo afecto al Generalísimo. En la calle de San Fernando se repitieron las demostraciones de homenaje a Su Excelencia el Jefe del Estado, que saludaba sonriente a la enervada multitud. Hasta que el coche se perdió de vista por la avenida de Menéndez y Pelayo, camino de la carretera de Madrid, no cesaron las manifestaciones de simpatía, respeto y lealtad que Sevilla ha puesto en esta mañana espléndida de sol, en el grandioso homenaje al Caudillo. Antes de salir del Alcázar, en las galerías altas que dan al Patio de la Montería, Su Excelencia el Jefe del Estado se despidió de todas las autoridades y jerarquías sevillanas, del nuevo laureado teniente general Quelpo de Llano y de otros personalidades que habían acudido a ofrecerle, sus respetos en el momento de la despedida.

Más tarde, el Generalísimo bajó al Patio de la Montería y revisó a la compañía militar que, con bandera y música, había acudido para rendir honores. Al alcalde de la ciudad dijo el Caudillo que marchaba de Sevilla muy satisfecho y agradecido a la hidalguía de esta ciudad y a las manifestaciones de cariño que le había ofrecido durante las tres jornadas que ha vivido con los sevillanos. También expresó estos sentimientos de gratitud al gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, capitán general de Andalucía, Su Excelencia el Jefe del Estado entregó al alcalde un donativo para que sea dedicado a fines benéficos. El cardenal arzobispo de Sevilla, cardenal Segura, visitó en el Alcázar al Caudillo y con él se apartó largo rato. Los dos minutos siguientes eran cuando el Generalísimo salía del Alcázar. Los primeros coches de la comitiva pasaron por la calle de Santo Tomás y al aparecer, el automóvil que ocupaba Su Excelencia el Jefe del Estado y en el que también iban su esposa e hija, el público rompió el cordón de las fuerzas y en una efusiva manifestación de cariño y en su deseo de sentirse cerca del jefe de España, se materializó el grito de "¡Franco! ¡Franco!"

El automóvil tuvo que caminar con extraordinaria lentitud y precaución ante la inmensa masa humana que rodeaba al Generalísimo y que le ovacionaba con delirante fervor patriótico. Estas demostraciones se sucedieron después en la avenida de Quelpo de Llano, que estaba también rebosante de público. Al iniciar el Caudillo definitivamente la marcha para coger la carretera de Madrid, la multitud que llenaba todas las calles, plazas y pasajes por donde la comitiva había de pasar arrojó en sus homenajes, ofrecidos a Su Excelencia el Jefe del Estado, a su esposa y a su hija.



El Caudillo en su visita a la interesante Exposición del Libro del Caballo, en el Ayuntamiento sevillano. (F. Verdugo.)

LOS ALEMANES HAN EVACUADO SEBASTOPOL

Queda en ruinas la ciudad

Hundimiento de dos mercantes y tres lanchas de los Soviets al norte de Murmansk

CUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 10.—El Alto Mando alemán comunica:

"En la cabeza de puente de Sebastopol, las tropas germanorumanas siguen empeñadas en dura lucha con el enemigo, que avanza. En el curso de ciertos movimientos de despeje, nuestras fuerzas han evacuado las ruinas de la ciudad de Sebastopol. Durante las batallas libradas ayer, nuestros cazas derribaron 19 aviones enemigos y destruyeron 30 tanques.

Han fracasado ataques locales del adversario en la región de Jassy, al este del río Sereh y en la frontera occidental de Moldavia.

Al norte de Murmansk, aviones rápidos de combate germanos han hundido dos mercantes soviéticos, que desplazaban 2.600 toneladas en total, y tres lanchas rápidas enemigas. Los bolcheviques han perdido, además, en este frente septentrional, 19 aviones, durante una incursión contra puntos fortificados alemanes. (Efe.)

El bolchevismo sostiene y paga la traición en todos los países

No hay que dejarse engañar ni por la comedia de la disolución del Komintern ni por el uniforme de Stalin

Un artículo de "A Voz"

LISBOA, 10.—El vicesecretario de Propaganda de Portugal, Eça de Queiroz, dice en el diario "A Voz" que el bolchevismo no ha cambiado y que al imperialismo ha incorporado la traición que sostiene y paga en todos los países. Los comunistas de todo el Mundo siguen ciegamente las órdenes de Moscú. "¿Sobre qué se basan, pues, esos elementos que no quieren creer en el peligro bolchevique?", se pregunta el articulista. "Tal vez—añade—sobre ideas fantasmagóricas, tales como el amor patrio de los rusos o la seguridad de que la Unión Soviética no tiene intenciones de mezclarse en las cuestiones internas de Europa, o tal vez sobre la comedia de la disolución del Komintern, o sobre el uniforme de mariscal con que Stalin cubre ahora su blusa de proletario".

Eça de Queiroz termina diciendo que todo eso no es más que una quimera para espiritistas simples. (Efe.)

VEINTIDOS DIAS DE RESISTENCIA HEROICA

BERLIN, 10.—Durante cinco semanas y media, desde el comienzo de los fuertes ataques bolcheviques contra Crimea y de los movimientos de despeje impuestos por el desarrollo de la lucha en los sectores meridionales del frente Este—declara la Oficina de Información Internacional—, las tropas alemanas y rumanas han logrado mantenerse en sus posiciones frente a la enorme superioridad de las fuerzas soviéticas. A pesar de los esfuerzos del enemigo, dichas tropas han ejecutado sus movimientos en un orden perfecto y anular todo intento de cerco por parte de los bolcheviques; e, en consecuencia, permitiendo a éstas aniquilar formaciones militares importantes.

En las grandes batallas defensivas, los ejércitos rojos que operan ante Sebastopol han experimentado pérdidas tan elevadas que el adversario ha necesitado veintidos días para concentrar en esta región las tropas y el material—según el mando soviético, más de mil cañones de los máximos calibres, numerosos Cuerpos blindados, con tanques de 40 toneladas, y todos los regimientos disponibles de pilotos militares—que le habían de permitir lanzar el 7 de mayo su ofensiva general contra los restos de las formaciones alemanas y rumanas.

Después de dos días de combates de gran intensidad, durante los cuales la ciudad de Sebastopol fue transformada en un monón de ruinas por un fuego artillero sin precedentes y por bombardeos incansables, las fuerzas germanorumanas han abandonado, la noche última, las ruinas llameantes de la ciudad y han alcanzado la extremidad occidental de la península.

Si, por razones comprensibles, no se pueden dar aún los datos concernientes a los movimientos de despeje actuales, se puede afirmar, no obstante, que gracias a la resistencia heroica de las fuerzas germanorumanas en estos veintidos días se ha logrado el máximo provecho en las operaciones.

No son auténticas las afirmaciones soviéticas que hablan de hundimientos de barcos de transporte del servicio de refuerzo alemán, y de la misma manera que en la evacuación de la península de Turán y en la de Jerson, Nikoláiev, Odesa y Feodosia, han sido salvadas las reservas y el material de alta utilidad, al mismo tiempo que eran destruidas, sin excepción, todas las instalaciones de importancia militar. (Efe.)

Inauguración de la XXII Feria Internacional de Muestras de Valencia

El acto inaugural de la XXII Feria Internacional de Muestras de Valencia ha tenido efecto con toda solemnidad en el amplio vestíbulo del palacio-ferial.

A las once en punto llegó al palacio el ministro de Industria y Comercio, camarada Demetrio Carceller, acompañado del subsecretario del Departamento, don Juan Granell, y las primeras autoridades y jerarquías.

En la escalinata del palacio dieron la bienvenida al ministro el capitán general, Ayuntamiento y Diputación en Corporación y todas las primeras autoridades y jerarquías provinciales, así como representantes de entidades y organismos oficiales.

El ministro presenció el desfile de las fuerzas militares que le rindieron honores, y seguidamente hizo su entrada en el vestíbulo a los acordes también del Himno Nacional, interpretado por la Banda Municipal de música, y por la "Marcha de la ciudad", ejecutada por los timbaleros de la Corporación municipal.

La numerosa concurrencia que llenaba totalmente la sala acogió la presencia del ministro con grandes aplausos, dirigiéndose a continuación al estrado para ocupar la presidencia.

A la derecha del ministro ocuparon asientos el arzobispo, subsecretario de Industria y Comercio, gobernador civil, general jefe del Aire y otras autoridades y personalidades, y a su izquierda se situaron el alcalde de la ciudad, capitán general, presidente de la Feria Muestrario.

(Continúa en cuarta página.)

EL PUEBLO EN TORNO A FRANCO

Esta mañana ha salido de Sevilla Su Excelencia el Jefe del Estado. El breve viaje a la capital andaluza ha puesto una vez más de manifiesto la fervorosa adhesión del pueblo al Caudillo de España. Si el recibimiento fue triunfal, la despedida ha sido apoteósica. Los mirlos de los Alcázar, entre la maravilla de sus jardines, se han estremecido de júbilo ante el clamor de Sevilla entera. El agradecimiento del pueblo ha cobrado tan soberanos perfiles, que la figura del Caudillo, en medio de la multitud, trascendía toda elación inenarrable de la Patria cuando en el momento de nuestra permanencia en la Historia.

Sabíamos que la obra del Caudillo, conforme el tiempo fuera avanzando, había de cubrir esa sólida y la piedra dorada, cada vez más sonante, de nuestros viejos castillos salmantinos. Y es que a esas alturas, a la distancia de un lustro de la Victoria, Franco sigue representando para el pueblo español, no ya el vencedor de la guerra, sino el conquistador de la paz. Fue a Sevilla para premiar un acto heroico de servicio. Este acto heroico, en la persona de un general español, Sevilla lo ha recogido como si fuera para sí. Y además ha visto Sevilla, como lo ve toda España, que al Caudillo debe hoy sus horas luminosas de trabajo, su orden interior asegurado, su prestigio internacional en auge, su revolución nacional-individualista en marcha. Franco es el prototipo del gobernante cuyo poder asombró al pueblo porque lo necesitaba, porque necesitaba crear un Caudillo que le salvaría del caos. En esos momentos a su inmensa se-

El ministro de Industria pronuncia un elocuente discurso

VALENCIA, 10.—El acto inaugural de la XXII Feria Muestrario Internacional de Muestras de Valencia ha tenido efecto con toda solemnidad en el amplio vestíbulo del palacio-ferial.

A las once en punto llegó al palacio el ministro de Industria y Comercio, camarada Demetrio Carceller, acompañado del subsecretario del Departamento, don Juan Granell, y las primeras autoridades y jerarquías.

En la escalinata del palacio dieron la bienvenida al ministro el capitán general, Ayuntamiento y Diputación en Corporación y todas las primeras autoridades y jerarquías provinciales, así como representantes de entidades y organismos oficiales.

El ministro presenció el desfile de las fuerzas militares que le rindieron honores, y seguidamente hizo su entrada en el vestíbulo a los acordes también del Himno Nacional, interpretado por la Banda Municipal de música, y por la "Marcha de la ciudad", ejecutada por los timbaleros de la Corporación municipal.

La numerosa concurrencia que llenaba totalmente la sala acogió la presencia del ministro con grandes aplausos, dirigiéndose a continuación al estrado para ocupar la presidencia.

A la derecha del ministro ocuparon asientos el arzobispo, subsecretario de Industria y Comercio, gobernador civil, general jefe del Aire y otras autoridades y personalidades, y a su izquierda se situaron el alcalde de la ciudad, capitán general, presidente de la Feria Muestrario.

(Continúa en cuarta página.)

El ministro de Marina visita en San Fernando la Escuela de suboficiales de la Armada

CADIZ, 10.—El ministro de Marina marchó a San Fernando en unión del almirante Sanjaume, del general de Ingenieros señor La Rocha y de las personalidades del Consejo Ordenador de Construcciones Navales Militares que le acompañaban. El almirante Moreno se dirigió a la población de San Carlos, donde efectuó una detenida visita a la Escuela de suboficiales de la Armada.

Después, el ministro y sus acompañantes se dirigieron al Cuartel de Instrucción de Marina, en el que fue recibido con los honores correspondientes. Salíó de allí para visitar el cuartel de Infantería de Marina y recorrió todas sus dependencias. Fue, por último, al hospital de Marina de San Carlos, donde conversó con algunos enfermos.

El ministro y sus acompañantes regresaron después a Cádiz. (Efe.)

LLEGA A ZARAGOZA EL MINISTRO DE JUSTICIA

Esta tarde continuará su viaje a Lérida

ZARAGOZA, 10.—Llegó el ministro de Justicia, don Eduardo Aunós, acompañado de su esposa y su sobrina.

Inmediatamente de llegar, el ministro fue cumplimentado por el gobernador civil y el delegado de Trabajo.

El señor Aunós y demás personalidades, en compañía del gobernador, alcalde, presidente y otras personalidades, estuvo oyendo misa en el templo del Pilar, haciendo ofrenda de un magnífico ramo de flores a la Virgen la esposa del ministro.

Seguidamente se trasladaron al hotel, con las autoridades y jerarquías, proponiéndose seguir viaje a Lérida mediada la tarde.

EN LA ESCUELA DE INGENIEROS DE MINAS

El laureado Ingeniero de Minas don Serafín de la Concha durante el discurso que pronunció en el acto celebrado ayer en su honor bajo la presidencia del ministro de Educación Nacional. (Foto Verdugo.)

Preparativos para la ofensiva de verano

BERLIN, 10. (S. E. T.) (Del redactor militar de la Agencia Transocean, Walter Platt).—Continúan los preparativos en ambos lados del frente oriental para la ofensiva de verano, que comenzará seguramente en un momento no muy lejano. Las medidas adoptadas en marzo para activar la acción de las fuerzas militares en el Sureste demostrarán su eficacia en las próximas semanas.

Las concentraciones soviéticas en diferentes sectores del frente son observadas constantemente por parte alemana, de manera que apenas será posible una sorpresa del Mando enemigo. Gracias a los resultados de las acciones de reconocimiento se han podido hacer por parte alemana vastos preparativos. Leemberg, los pasos de los Cárpatos y la irrupción hacia la llanura rumana serán seguramente los objetivos del Mando soviético en el sector meridional. (Efe.)

Gratitud del camarada Alfaro al presidente de la Asociación de la Prensa de Lisboa

Todos los diarios de la capital lusa reproducen el telegrama

LISBOA, 10.—Todos los periódicos de Lisboa publican con gran relieve el telegrama que a su llegada a Madrid ha dirigido don José María Alfaro al presidente de la Asociación de la Prensa de Lisboa, en el que le expresa su agradecimiento por la cordial acogida de que fué objeto. (Efe.)

Gandhi marcha a una estación veraniega

POONA, 10.—Gandhi se marcha a Bombay y de allí a la estación veraniega de Juhu, situada a unos 40 kilómetros del gran puerto, donde posee una casa. (Efe.)

Comenzará seguramente en momento no muy distante LAS CONCENTRACIONES SOVIETICAS, OBSERVADAS POR PARTE ALEMANA

BERLIN, 10. (S. E. T.) (Del redactor militar de la Agencia Transocean, Walter Platt).—Continúan los preparativos en ambos lados del frente oriental para la ofensiva de verano, que comenzará seguramente en un momento no muy lejano. Las medidas adoptadas en marzo para activar la acción de las fuerzas militares en el Sureste demostrarán su eficacia en las próximas semanas.

Las concentraciones soviéticas en diferentes sectores del frente son observadas constantemente por parte alemana, de manera que apenas será posible una sorpresa del Mando enemigo. Gracias a los resultados de las acciones de reconocimiento se han podido hacer por parte alemana vastos preparativos. Leemberg, los pasos de los Cárpatos y la irrupción hacia la llanura rumana serán seguramente los objetivos del Mando soviético en el sector meridional. (Efe.)

El canje de prisioneros en Barcelona se efectuará el día 17

Se facta al alcalde de la ciudad para que adopte algunas disposiciones que lo faciliten

BARCELONA, 10.—La Comisión Municipal Permanente, en su sesión del martes, tomó, entre otros, el acuerdo de facultar al alcalde para que tome las disposiciones oportunas para facilitar la operación de canje de prisioneros de guerra herido, prevista para el día 17 del corriente en Barcelona. (Efe.)

MUNDO ECONOMICO

La situación financiera de Francia

La contienda actual ha venido a hacer más difícil la situación financiera del país galo. La nación vecina ha reflejado durante los últimos veinte años las consecuencias financieras de los gastos que impuso la guerra de 1914-18. En estas mismas consecuencias se ven las del conflicto estallado en 1939. Por otra parte, durante los veinte años a que aludimos en su momento, Francia hubo de capear, al igual que otras naciones, los efectos de la crisis mundial. Recordemos, a este respecto, que la gran afluencia de extranjeros a la vecina nación estuvo en muchos momentos relacionada con el excelente cambio que su moneda encontraba con respecto a la moneda nacional francesa. En definitiva, cabe indicar que Francia no presentaba una situación financiera muy ventajosa cuando se inició la conflagración actual, pero que, sin embargo, aquella situación de entonces era excelente en comparación con la de ahora.

Tempo atrás el "Diario Oficial de Francia" publicó el proyecto de presupuesto que se presenta para el ejercicio actual de 1944. El presupuesto en cuestión asciende a la cifra de 420.000 millones de francos, la cual se desdoba en dos renglones: el primero, obligatoria, en 300.000 millones de francos, y el segundo, facultativa, en 120.000 millones de francos, y obligaciones impuestas por el armisticio firmado con Alemania, 277.000 millones de francos.

Analicemos algunos de los renglones parciales contenidos dentro de estos dos enunciados generales. Dentro de las obligaciones facultativas propiamente dichas, unos 46.000 millones de francos son para atender los pagos de cupones, amortizaciones y vencimientos de la Deuda pública y 17.000 millones forman un bloque que podríamos denominar cargas sociales, puesto que en él se determinan toda clase de subvenciones de esta índole, tengan o no relación de causa o efecto con la guerra.

Dentro de las obligaciones impuestas a Francia por el armisticio que firmó en Compiègne, nos encontramos con que los gastos del ejército de ocupación ascendieron a 500 millones de francos al día. Ahora bien: a estos 500 millones diarios hay que sumar determinadas cantidades, como son: la indemnización anual a Italia; que importa 15.000 millones de francos y que cobra Alemania desde la caída del Gobierno fascista, y otros 15.000 millones de francos en que se estiman las indemnizaciones pagadas al Ejército del Reich por acantonamientos y habitación. Habida cuenta de estos gastos, podemos cifrar el costo de la ocupación a día y por día en unos 800 millones de francos. Si a estos 800 millones sumamos los 500 que el Estado francés invierte diariamente en sus peculiares necesidades, tendremos que el gasto total diario para los 1.000 millones de francos—exactamente, 1.100 millones diarios.

Además, el desmoronamiento financiero de Francia se encuentra en otro sentido: en la cuenta de "clearing", por la que se sigue el intercambio con Alemania. Francia mantiene fuertes relaciones comerciales con el Reich que se liquidan mediante el sistema de "clearing". Este "clearing", que comenzó registrando un déficit medio al trimestre de 2.700 millones en 1942, ha pasado en el tercer trimestre de 1944 a un déficit medio de 4.000 millones.

Necesariamente Francia ha de endeudarse para conseguir dinero con que atender a sus gastos. Los procedimientos en este caso son dos: el impuesto y el empréstito. Inevitablemente también en la intención de afirmar que hay un tercer procedimiento, que es simplemente el de aumentar la circulación de billetes, a pesar de las quejas que el sistema tiene en sí. Mediante impuestos y en orden a la presión fiscal mantenida "in crescendo", se consiguió este año unos 134.000 millones de francos. El resto queda para los empréstitos y para los anticipos del Banco de Francia.

Valorar lo que se puede conseguir en el mercado del capital es muy difícil. La fluidez dineraria depende en estos casos del estado de ánimo del público en el momento en que se realiza la emisión. Debemos, por lo tanto, guiarnos de cifras precedentes. En 1943 Francia logró obtener del mercado de capitales unos 135.000 millones de francos, cifra que fue considerada como modesta. Aun suponiendo que esta cantidad pueda ser obtenida en el año en curso, será necesario acudir a los anticipos del Banco de Francia por una suma superior a los 100.000 millones de francos. Los anticipos de esta naturaleza no son más que emisiones de billetes que no tienen contrapartida alguna de metal precioso, divisas, etc. Es la ciudad, en resumen, una suma que vendrá a aumentar la circulación dineraria y a contribuir a un aumento de precios proporcional al descenso del poder adquisitivo de la moneda.

Esta es la situación financiera francesa. Sin embargo, faltaríamos a la verdad si no indicáramos que, pese a la contingencia económica que todo esto representa, Francia tiene fe en que los tiempos ven-

BASE AMERICANA DEL PACIFICO



En una base aérea del Pacífico, y ante isleños de las Gilbert, el personal de tierra americano levanta la proa metálica de un bombardero medio Mitchell B-25 para cargar y ajustar las dos ametralladoras.

LOS DOMINIOS Y LA OFENSIVA CONTINENTAL

Se anticipa la presencia de Roosevelt en Inglaterra como preludio del desembarco

Uno de los últimos toques, y quizá no el de menor significación en los preliminares de la aventura del desembarco, es la convergencia en Londres de los jefes de Gobierno, los primeros de los dominios británicos, el general Macdonnell, el general Smuts, de la Unión Sudafricana; el general Curtin, de Australia; y el general Fraser, de Nueva Zelanda. Ninguno de esos personajes visita la capital del Imperio por primera vez, con excepción de mister Curtin, quien, por otra parte, no era seguro que pudiera hallarse presente a las primeras deliberaciones de la Conferencia imperial a causa de haber caído enfermo, con un ataque de neuritis en Washington, por donde pasara en ruta hacia Inglaterra. En contraste con la llegada a Londres de todos esos señores, después de un viaje, en cada uno de los casos, de varios millares de millas, se anota la ausencia del Presidente de Irlanda, mister Eamon de Valera, quien pudo haberse trasladado a Londres en un brevísimo espacio de tiempo, por mar o por aire, pero que, a despecho de todas las ventajas de topografía, ha optado con su política de obstinado abstencionismo, por inmunicarse en Dublín en calidad de extraño a cuanto los delegados de los dominios puedan debatir y resolver en amistoso e inteligente consorcio con mister Churchill.

Por cierto que, si Irlanda se ha comprometido en moster de independencia de Londres, Inglaterra no se ha mostrado menos empeñada en hacer sentir a Irlanda los efectos de la distancia. Los irlandeses se han encontrado de pronto con que esa mar del verde más poético que besa las playas de Erin y que succede a las nubes más De Valera para traer a Irlanda las cosas que Irlanda necesita para su vida, sino para su mera existencia, se ha convertido en una barrera infranqueable a los leños irlandeses. El privilegio de los navegantes se ha depositado incompañado con las restricciones de seguridad recientemente decretadas por el Gobierno británico y, como consecuencia, lo más cancelado el servicio de vapores entre Irlanda y Portugal, a través de cuyos puertos Eire recibía una considerable cantidad de trigo era la menos considerable. En las Cancillerías, como ya se ha anunciado, dejó mal sabor de boca la decisión británica de interceptar en la 14 de abril de movimientos del personal protocolario de Embajadas y Legaciones. Parece, sin embargo, que no es Inglaterra la que ha creado la novedad. El "espionage" de tal proceder responde a Turquía, que no ha sido tan sólo remitida en atribuido a un despidido a los hombres de Londres, y para que el Mundo no que-

CAMPEONES DEL CRIMEN

El impermeable de Jack el Destripador y la bata de Gabriela Bompard

Personajes de Tomás de Quincey a los que el escritor inglés no conoció

El crimen es viejo como el Mundo. Las Escrituras nos enseñan que Abel pereció a manos de Cain. El Tercer Libro de los Reyes narra de qué manera Salomón ordenó el infanticidio cometido por una de las dos mujeres que acudieron, con mutuas inculpaciones, ante el Monarca de Judea. La comisión del crimen de los pecados capitales ha transgredido, a través de los siglos, el mandato de "no matar" formulado por Jesucristo. La caduca situación del crimen, con su tragedia bélica, sus acucios de todo orden y la inquietud del porvenir, relegó a un plano secundario el anecdótico policíaco-médico ludo. De haber sido empujados y ausencias informativas llegamos a creer que el crimen humano agostado su flor monstruosa. Pero al desmoronarse la vida humana que impusieron el signo de Marte y el encendido choque ideológico implican, precisamente, todo lo contrario.

El caso de Pétiot, de aún sugestiva nebulosidad judicial, resucita el tema del asesinato en serie y de los procesos famosos, que, al siempre, la totalidad del público. De haber sido visto ahora Tomás de Quincey le exigiríamos una nueva apología del criminal inteligente, una segunda parte de su libro obsesante, tanto desde el punto de vista descriptivo como desde el filosófico, que llevó por título "Del asesinato considerado como una de las Bellas Artes".

No cabe duda de que las costumbres—buenas o malas, aceptables o rechazables—crean una especie de tipo abierto a las empujaciones. La clase de homicidio, en un ayer inmediato, fué, por ejemplo, la que abarca un capítulo de delito contra la vida del prójimo, que podríamos calificar de "industrialización" en masa. Trácese del "frangulismo" al servicio de la explotación y otras clases de deprecaciones activas contra la ley, con su secuela de violencias, surgidas de causas de la competencia o de la venganza. Quiere decirse que un morbosidad en la literatura que chorrea sangre, en la cinematografía no apta para imaginaciones débiles y en la posible formación social de los presuntos delirios, inclinaba hacia esos caminos de las asociaciones del gran bandolaje. Y existía más el peligro de los émulos de Al Capone, Jack Diamond o Torrio que el de los imitadores de los célebres asesinos solitarios. Aun salvando, claro es, el hecho clínico de que aquellos corresponden a un género del hampa y los segundos entran, genéricamente, en el campo de la psicopatía.

Rehúy el tema, tan vasto y tan inquietante, un análisis con bisturi de recuento y comentario. Al hablar de estos campeones del crimen, cuyo sombrío perfil resucita "el caso Pétiot", no nos proponemos despertar terrores, sino anunciarlos simples. Surge, a la fuerza, el desfile evocativo de los matadores de mujeres, enmarcado por un complejo de aberración sexual y que hemos de reducir, en última y no en pincetosa, a una tríloga representativa y espantable.

El crimen es viejo como el Mundo. Las Escrituras nos enseñan que Abel pereció a manos de Cain. El Tercer Libro de los Reyes narra de qué manera Salomón ordenó el infanticidio cometido por una de las dos mujeres que acudieron, con mutuas inculpaciones, ante el Monarca de Judea. La comisión del crimen de los pecados capitales ha transgredido, a través de los siglos, el mandato de "no matar" formulado por Jesucristo. La caduca situación del crimen, con su tragedia bélica, sus acucios de todo orden y la inquietud del porvenir, relegó a un plano secundario el anecdótico policíaco-médico ludo. De haber sido empujados y ausencias informativas llegamos a creer que el crimen humano agostado su flor monstruosa. Pero al desmoronarse la vida humana que impusieron el signo de Marte y el encendido choque ideológico implican, precisamente, todo lo contrario.

El crimen es viejo como el Mundo. Las Escrituras nos enseñan que Abel pereció a manos de Cain. El Tercer Libro de los Reyes narra de qué manera Salomón ordenó el infanticidio cometido por una de las dos mujeres que acudieron, con mutuas inculpaciones, ante el Monarca de Judea. La comisión del crimen de los pecados capitales ha transgredido, a través de los siglos, el mandato de "no matar" formulado por Jesucristo. La caduca situación del crimen, con su tragedia bélica, sus acucios de todo orden y la inquietud del porvenir, relegó a un plano secundario el anecdótico policíaco-médico ludo. De haber sido empujados y ausencias informativas llegamos a creer que el crimen humano agostado su flor monstruosa. Pero al desmoronarse la vida humana que impusieron el signo de Marte y el encendido choque ideológico implican, precisamente, todo lo contrario.

El crimen es viejo como el Mundo. Las Escrituras nos enseñan que Abel pereció a manos de Cain. El Tercer Libro de los Reyes narra de qué manera Salomón ordenó el infanticidio cometido por una de las dos mujeres que acudieron, con mutuas inculpaciones, ante el Monarca de Judea. La comisión del crimen de los pecados capitales ha transgredido, a través de los siglos, el mandato de "no matar" formulado por Jesucristo. La caduca situación del crimen, con su tragedia bélica, sus acucios de todo orden y la inquietud del porvenir, relegó a un plano secundario el anecdótico policíaco-médico ludo. De haber sido empujados y ausencias informativas llegamos a creer que el crimen humano agostado su flor monstruosa. Pero al desmoronarse la vida humana que impusieron el signo de Marte y el encendido choque ideológico implican, precisamente, todo lo contrario.

El crimen es viejo como el Mundo. Las Escrituras nos enseñan que Abel pereció a manos de Cain. El Tercer Libro de los Reyes narra de qué manera Salomón ordenó el infanticidio cometido por una de las dos mujeres que acudieron, con mutuas inculpaciones, ante el Monarca de Judea. La comisión del crimen de los pecados capitales ha transgredido, a través de los siglos, el mandato de "no matar" formulado por Jesucristo. La caduca situación del crimen, con su tragedia bélica, sus acucios de todo orden y la inquietud del porvenir, relegó a un plano secundario el anecdótico policíaco-médico ludo. De haber sido empujados y ausencias informativas llegamos a creer que el crimen humano agostado su flor monstruosa. Pero al desmoronarse la vida humana que impusieron el signo de Marte y el encendido choque ideológico implican, precisamente, todo lo contrario.

El crimen es viejo como el Mundo. Las Escrituras nos enseñan que Abel pereció a manos de Cain. El Tercer Libro de los Reyes narra de qué manera Salomón ordenó el infanticidio cometido por una de las dos mujeres que acudieron, con mutuas inculpaciones, ante el Monarca de Judea. La comisión del crimen de los pecados capitales ha transgredido, a través de los siglos, el mandato de "no matar" formulado por Jesucristo. La caduca situación del crimen, con su tragedia bélica, sus acucios de todo orden y la inquietud del porvenir, relegó a un plano secundario el anecdótico policíaco-médico ludo. De haber sido empujados y ausencias informativas llegamos a creer que el crimen humano agostado su flor monstruosa. Pero al desmoronarse la vida humana que impusieron el signo de Marte y el encendido choque ideológico implican, precisamente, todo lo contrario.

El crimen es viejo como el Mundo. Las Escrituras nos enseñan que Abel pereció a manos de Cain. El Tercer Libro de los Reyes narra de qué manera Salomón ordenó el infanticidio cometido por una de las dos mujeres que acudieron, con mutuas inculpaciones, ante el Monarca de Judea. La comisión del crimen de los pecados capitales ha transgredido, a través de los siglos, el mandato de "no matar" formulado por Jesucristo. La caduca situación del crimen, con su tragedia bélica, sus acucios de todo orden y la inquietud del porvenir, relegó a un plano secundario el anecdótico policíaco-médico ludo. De haber sido empujados y ausencias informativas llegamos a creer que el crimen humano agostado su flor monstruosa. Pero al desmoronarse la vida humana que impusieron el signo de Marte y el encendido choque ideológico implican, precisamente, todo lo contrario.



Peter Kuersten, "el vampiro de Düsseldorf".

He aquí la fotografía policial de Landré, el siniestro ingeniero matador de mujeres. tenobros de Jack el Destripador—Paris estremecidos con el suceso de la Bompard. Esta, la aparentemente dulce e ingenua Gabriela, puso fin a la vida del "huésped" u oficial de justicia Gouffé, en combinación con su idolatrado Eyrnaud, poco interesante ejemplar de los explotadores del atractivo masculino. El crimen, excelentemente relatado por el famoso monsieur Goron en uno de los tomos de sus "Memorias", que lleva por título "El amor criminal", ofrece un cúmulo de circunstancias espectaculares y espantables. La propia Gabriela estranguló a la víctima con un cordón de su bata. Y mientras el coautor de la fechoría gestiona la manera de deshacerse del cadáver, ella permaneció sentada, sobre el sofá, que encerraba los restos de Gouffé, en el balcón, entretenida con una labor de costura! Paris, galante (?), indujo a la Eva teratológica y redujo la explicación al guillotinado de Eyrnaud. Una despresión morbosa hizo que muchas "damas exhibieran batas "a lo Gabriela Bompard".

UNA BRINVIERS DEL SIGLO XX. MN noventaes treinta y tres. Violeta Nozères. Era bonita cual una hermosa de Marsel. Fue el hijo de Mauricio Dekobra. Y env-

Alemania y Europa vencerán los obstáculos que se derivan de su situación de fortaleza cercada Conferencia radiada del general Dittmar en Berlin

EN ESTOS ULTIMOS MESES LAS COSAS SE HAN AGRAVADO

BERLIN, 10.—El general de división Dittmar ha pronunciado una conferencia desde la radio, en la cual declaró, entre otras cosas: "Alemania y Europa viven como en una fortaleza cercada, y sabrán vencer los obstáculos que se derivan de tal situación. Como los defensores de una fortaleza, es necesario estar preparados para proteger a Europa de la irrupción de potencias que se son profundamente extrañas y hostiles."

En estos últimos meses las cosas se han agravado. En el Oeste nos encontramos ante una acción preparada desde hace años y que se desarrolla en numerosas posibilidades técnicas, minuciosamente estudiadas en todos sus aspectos. La necesidad de la defensa se impone sobre cualquier otra cosa. Por tal razón hay líneas de nuestro frente hasta las zonas del interior.

Segundo empréstito de guerra en Finlandia. HELSINKI, 10.—El Gobierno va a emitir un empréstito de mil millones de marcos—el segundo de la guerra—al 4 por 100, amortizable en cinco años, según se anuncia oficialmente. (Efe.)

Suiza busca su expansión comercial. ZURICH, 10.—Los productos suizos destinados a los mercados de la postguerra han sido expuestos en la Feria Nacional de Muestras, que ha terminado hace poco. Este año hubo pocos visitantes extranjeros. Sin embargo, la Feria fué un éxito nacional completo. El Gobierno se afana en hacer preparativos para exponer los productos suizos en todas las Ferias que se celebren en el extranjero, con vistas al comercio de la postguerra. Los productores suizos han adquirido extensos terrenos para instalar sus stands en las Ferias de Valencia—abierta hoy—y de Barcelona—que ha de ser inaugurada próximamente—, y que constituyen el único contacto de Suiza con los mercados extranjeros. También se hacen planes para que la Unión helvética pueda participar en las Ferias suramericanas y organizar sus propias Exposiciones en Suramérica. (Efe.)

Hasta ahora, sólo en España expuso sus productos. ZURICH, 10.—Los productos suizos destinados a los mercados de la postguerra han sido expuestos en la Feria Nacional de Muestras, que ha terminado hace poco. Este año hubo pocos visitantes extranjeros. Sin embargo, la Feria fué un éxito nacional completo. El Gobierno se afana en hacer preparativos para exponer los productos suizos en todas las Ferias que se celebren en el extranjero, con vistas al comercio de la postguerra. Los productores suizos han adquirido extensos terrenos para instalar sus stands en las Ferias de Valencia—abierta hoy—y de Barcelona—que ha de ser inaugurada próximamente—, y que constituyen el único contacto de Suiza con los mercados extranjeros. También se hacen planes para que la Unión helvética pueda participar en las Ferias suramericanas y organizar sus propias Exposiciones en Suramérica. (Efe.)

El enemigo procederá su ataque con una profunda preparación. No nos pronunciamos sobre el aplazamiento de la ofensiva se debe a que el adversario considere preciso intensificar esa preparación. Pero no debe creerse que esa intensificación producirá mayores efectos materiales y morales. Está fuera de duda que tales acciones no serían pesadas cargas, pero sería substancial la dureza de nuestro pueblo.

Millares de asesinatos han cometido los comunistas. ATENAS, 10.—El Ministerio de la Gobernación ha publicado una lista de personas asesinadas por las bandas comunistas en distintos partes de la nación. Dichos lista incluye millares de nombres, entre los que figuran maestros de escuela, sacerdotes y jueces. (Efe.)

El Rey de Egipto, enfermo de gripe. ANGORA, 10. (S. E. T.).—Los diarios turcos publican la noticia de que el Rey de Egipto se halla enfermo de gripe y guarda cama. (Efe.)

Inglaterra confía en la creación de un Gobierno de resistencia en Grecia. LONDRES, 10.—Eden ha informado a la Cámara de los Comunes que el primer ministro griego iba a celebrar una conferencia con los delegados de los partidos políticos y organizaciones de resistencia en Grecia, con objeto de formar un Gobierno nacional que resistiera a la ocupación alemana.

DECLARACIONES DE EDEN ACERCA DE LAS GESTIONES DE PAPANDEU. LONDRES, 10.—Eden ha informado a la Cámara de los Comunes que el primer ministro griego iba a celebrar una conferencia con los delegados de los partidos políticos y organizaciones de resistencia en Grecia, con objeto de formar un Gobierno nacional que resistiera a la ocupación alemana.

LOS LABORISTAS NO EXPULSARON A BEVAN. LONDRES, 10.—El grupo parlamentario laborista ha rechazado por 71 votos contra 40 la moción presentada por el Comité administrativo de los laboristas para expulsar al diputado Aneurin Bevan.

Resolverá el Comité Ejecutivo Nacional. GREENWOOD ha presentado su dimisión. LONDRES, 10.—El grupo parlamentario laborista ha rechazado por 71 votos contra 40 la moción presentada por el Comité administrativo de los laboristas para expulsar al diputado Aneurin Bevan.

La formación religiosa, patriótica y artística de la juventud podrá apreciarse en la I Exposición del Frente de Jóvenes de Arte y Juventud. Próxima inauguración.

EN EL FRENTE DEL ESTE

La campaña británica para impedir los suministros neutrales a Alemania. Negociaciones simultáneas en Londres, Estocolmo y Lisboa. LONDRES, 10.—Los aliados prosiguen sus esfuerzos para cortar los suministros de los neutrales a la máquina de guerra alemana. Las negociaciones continúan a tal efecto en tres capitales: Londres, Estocolmo y Lisboa.

En Londres se celebran conversaciones con una delegación sueca. De resultas de los ataques aéreos aliados, las fábricas suecas, libres de bombardeos y que fabrican de bombas y otros aparatos de precisión, son de máxima importancia para Alemania, si bien parece haber decretado actualmente la exportación de este país. La difícil posición de Suiza, rodeada por Estados ocupados por el enemigo, ha merecido siempre la debida atención.

Las negociaciones que se celebran en Estocolmo, relativas a las exportaciones de colnetes a Alemania, pueden alcanzar una nueva fase con la llegada de Stanton Griffis, representante de la administración norteamericana del Comercio Exterior.

En Estocolmo se celebran conversaciones con una delegación sueca. De resultas de los ataques aéreos aliados, las fábricas suecas, libres de bombardeos y que fabrican de bombas y otros aparatos de precisión, son de máxima importancia para Alemania, si bien parece haber decretado actualmente la exportación de este país. La difícil posición de Suiza, rodeada por Estados ocupados por el enemigo, ha merecido siempre la debida atención.

En Estocolmo se celebran conversaciones con una delegación sueca. De resultas de los ataques aéreos aliados, las fábricas suecas, libres de bombardeos y que fabrican de bombas y otros aparatos de precisión, son de máxima importancia para Alemania, si bien parece haber decretado actualmente la exportación de este país. La difícil posición de Suiza, rodeada por Estados ocupados por el enemigo, ha merecido siempre la debida atención.

La campaña británica para impedir los suministros neutrales a Alemania

Negociaciones simultáneas en Londres, Estocolmo y Lisboa. LONDRES, 10.—Los aliados prosiguen sus esfuerzos para cortar los suministros de los neutrales a la máquina de guerra alemana. Las negociaciones continúan a tal efecto en tres capitales: Londres, Estocolmo y Lisboa.

En Londres se celebran conversaciones con una delegación sueca. De resultas de los ataques aéreos aliados, las fábricas suecas, libres de bombardeos y que fabrican de bombas y otros aparatos de precisión, son de máxima importancia para Alemania, si bien parece haber decretado actualmente la exportación de este país. La difícil posición de Suiza, rodeada por Estados ocupados por el enemigo, ha merecido siempre la debida atención.

Las negociaciones que se celebran en Estocolmo, relativas a las exportaciones de colnetes a Alemania, pueden alcanzar una nueva fase con la llegada de Stanton Griffis, representante de la administración norteamericana del Comercio Exterior.

En Estocolmo se celebran conversaciones con una delegación sueca. De resultas de los ataques aéreos aliados, las fábricas suecas, libres de bombardeos y que fabrican de bombas y otros aparatos de precisión, son de máxima importancia para Alemania, si bien parece haber decretado actualmente la exportación de este país. La difícil posición de Suiza, rodeada por Estados ocupados por el enemigo, ha merecido siempre la debida atención.

En Estocolmo se celebran conversaciones con una delegación sueca. De resultas de los ataques aéreos aliados, las fábricas suecas, libres de bombardeos y que fabrican de bombas y otros aparatos de precisión, son de máxima importancia para Alemania, si bien parece haber decretado actualmente la exportación de este país. La difícil posición de Suiza, rodeada por Estados ocupados por el enemigo, ha merecido siempre la debida atención.

Jack el Destripador, visto por nuestro camarada Bellón.

Los cídderes de las víctimas, permitiendo suponer la familiarización del autor con los anatómicos y las sutilezas del lenguaje de Jack, mar tratenándose con una labor de costura! Paris, galante (?), indujo a la Eva teratológica y redujo la explicación al guillotinado de Eyrnaud. Una despresión morbosa hizo que muchas "damas exhibieran batas "a lo Gabriela Bompard".

EL BARBA AZUL DE BARBA ROJA

Años más tarde—triste—llegamos a Landré. Héroe fático de un París de la postguerra, entregado a los bibulobos de la literatura pacifista y al encanto exótico de la mujer, Landré fué el protagonista de una estampita de reporterismo y galantería sin sobredada por la Muerte. Era un Barba Azul de los tiempos modernos, un asesino con los nombres de 233 mujeres en su cuaderno de notas. Mató—que se sepa—a unas 13, con superelementos colmados numéricamente, quemaba en un hornillo. El marido bajó la cuchilla de la guillotina, argüida, cual siempre, en el bulevar Arago, una mañana en París. Hoy Landré es un asesino de la "Madelón". Defendidos el célebre abogado Moro Glaffier—"dandy" de la jurisprudencia—y Evas neuróticas lloraron en su proceso.

MATADORES DE MUJERES

Rehúy el tema, tan vasto y tan inquietante, un análisis con bisturi de recuento y comentario. Al hablar de estos campeones del crimen, cuyo sombrío perfil resucita "el caso Pétiot", no nos proponemos despertar terrores, sino anunciarlos simples. Surge, a la fuerza, el desfile evocativo de los matadores de mujeres, enmarcado por un complejo de aberración sexual y que hemos de reducir, en última y no en pincetosa, a una tríloga representativa y espantable.

MODA DE PRIMAVERA

El crimen es viejo como el Mundo. Las Escrituras nos enseñan que Abel pereció a manos de Cain. El Tercer Libro de los Reyes narra de qué manera Salomón ordenó el infanticidio cometido por una de las dos mujeres que acudieron, con mutuas inculpaciones, ante el Monarca de Judea. La comisión del crimen de los pecados capitales ha transgredido, a través de los siglos, el mandato de "no matar" formulado por Jesucristo. La caduca situación del crimen, con su tragedia bélica, sus acucios de todo orden y la inquietud del porvenir, relegó a un plano secundario el anecdótico policíaco-médico ludo. De haber sido empujados y ausencias informativas llegamos a creer que el crimen humano agostado su flor monstruosa. Pero al desmoronarse la vida humana que impusieron el signo de Marte y el encendido choque ideológico implican, precisamente, todo lo contrario.

EL REVERSO DE "LA MEDEA DE LA CORTE DE LUIS XIV"

El reverso de la medalla que hemos examinado del "apostolado" de Jean Guignebert, que lleva este título de guineo reportero: "La vie monstruosa du vampire de Düsseldorf". Estando de 1913 a 1929, 16 víctimas, distribuidas en nueve muertes y siete tentativas de asesinato. Arma blanca y sanguinaria, causó resonante, con fracasos, algunos de irresponsabilidad por deficiencia mental.

GABRIELA BOMPARD

En 1889—el mismo año en que se extinguía en Londres el foco del "caso Pétiot"—, nació en Düsseldorf, Alemania, el vampiro de Düsseldorf, el asesino de mujeres, el "huésped" de la Bompard. Era un Barba Azul de los tiempos modernos, un asesino con los nombres de 233 mujeres en su cuaderno de notas. Mató—que se sepa—a unas 13, con superelementos colmados numéricamente, quemaba en un hornillo. El marido bajó la cuchilla de la guillotina, argüida, cual siempre, en el bulevar Arago, una mañana en París. Hoy Landré es un asesino de la "Madelón". Defendidos el célebre abogado Moro Glaffier—"dandy" de la jurisprudencia—y Evas neuróticas lloraron en su proceso.

DECLARACIONES DE EDEN ACERCA DE LAS GESTIONES DE PAPANDEU

LONDRES, 10.—Eden ha informado a la Cámara de los Comunes que el primer ministro griego iba a celebrar una conferencia con los delegados de los partidos políticos y organizaciones de resistencia en Grecia, con objeto de formar un Gobierno nacional que resistiera a la ocupación alemana.

LOS LABORISTAS NO EXPULSARON A BEVAN. LONDRES, 10.—El grupo parlamentario laborista ha rechazado por 71 votos contra 40 la moción presentada por el Comité administrativo de los laboristas para expulsar al diputado Aneurin Bevan.

Inglaterra confía en la creación de un Gobierno de resistencia en Grecia

LONDRES, 10.—Eden ha informado a la Cámara de los Comunes que el primer ministro griego iba a celebrar una conferencia con los delegados de los partidos políticos y organizaciones de resistencia en Grecia, con objeto de formar un Gobierno nacional que resistiera a la ocupación alemana.

DECLARACIONES DE EDEN ACERCA DE LAS GESTIONES DE PAPANDEU

LONDRES, 10.—Eden ha informado a la Cámara de los Comunes que el primer ministro griego iba a celebrar una conferencia con los delegados de los partidos políticos y organizaciones de resistencia en Grecia, con objeto de formar un Gobierno nacional que resistiera a la ocupación alemana.

LOS LABORISTAS NO EXPULSARON A BEVAN

LONDRES, 10.—El grupo parlamentario laborista ha rechazado por 71 votos contra 40 la moción presentada por el Comité administrativo de los laboristas para expulsar al diputado Aneurin Bevan.

Resolverá el Comité Ejecutivo Nacional

GREENWOOD ha presentado su dimisión. LONDRES, 10.—El grupo parlamentario laborista ha rechazado por 71 votos contra 40 la moción presentada por el Comité administrativo de los laboristas para expulsar al diputado Aneurin Bevan.

La formación religiosa, patriótica y artística de la juventud podrá apreciarse en la I Exposición del Frente de Jóvenes de Arte y Juventud

Próxima inauguración. En Estocolmo se celebran conversaciones con una delegación sueca. De resultas de los ataques aéreos aliados, las fábricas suecas, libres de bombardeos y que fabrican de bombas y otros aparatos de precisión, son de máxima importancia para Alemania, si bien parece haber decretado actualmente la exportación de este país. La difícil posición de Suiza, rodeada por Estados ocupados por el enemigo, ha merecido siempre la debida atención.

EN HONOR DEL MAYOR WILLIAM PHILIP SIDNEY

El general Alexander (centro), con el mariscal de campo vizconde de Gort (izquierda) antes del desfile de guardias granaderos en honor del mayor William Philip Sidney, que fué condecorado con la Cruz Victoria por su valor en Anzio. El último es hijo político del vizconde Gort. (Foto Calpa.)

El Rey de Egipto, enfermo de gripe

ANGORA, 10. (S. E. T.).—Los diarios turcos publican la noticia de que el Rey de Egipto se halla enfermo de gripe y guarda cama. (Efe.)

Inglaterra confía en la creación de un Gobierno de resistencia en Grecia

LONDRES, 10.—Eden ha informado a la Cámara de los Comunes que el primer ministro griego iba a celebrar una conferencia con los delegados de los partidos políticos y organizaciones de resistencia en Grecia, con objeto de formar un Gobierno nacional que resistiera a la ocupación alemana.

A pesar del calor de los incendios, los hombres, cansados de la lucha, descansan cerca de las casas que arden. (Foto Orbis.)

ARTE
Exposición de Eduardo Chicharro en el Museo de Arte Moderno

Cuarenta y una obras presenta el maestro Chicharro en el Museo de Arte Moderno...

Y tantas otras, con su espíritu racial, con su soñado atavismo...

En esta obra admirable que tenemos el privilegio de contemplar...

Mañana de primavera en Madrid
La vuelta del autobús y un niño triste en el Retiro

Gabriel d'Annunzio dijo un día: "Una emoción es siempre un amigo..."

Funerales por el heroico teniente Escobedo, en Jaén
Presidió el gobernador civil

En la tarde de ayer se ha celebrado una misa en honor al teniente Escobedo...

REVISTA
EL ANUARIO ESPAÑOL DEL GRAN MUNDO

Ostia, Grupo de Empresas ejemplo, como se admirablemente los posturados de "lejos en el trabajo"

LA HIGIENE, TRATO CORDIAL Y GRAN ESPIRITU ENTRE LOS PRODUCTORES

Los operarios comen en la empresa por la módica cantidad de sesenta céntimos diarios

Un comedor amplio y limpio brinda su ambiente acogedor a los trabajadores de la industria donde está instalado. (Foto Reflejos).

La fábrica está enclavada en un arrabal de la ciudad, casi al pie de la montaña...

Un camiónista detiene el tráfico de la vía. Son las once de la mañana. La calle es tranquila...

Al traspasar la puerta de entrada observamos cómo está bien como siempre un espejo de cristal, en forma semicircular...

En esta gran fábrica de bombillas pesadas se hace una gran variedad de tipos...

—Aquí los obreros no llevan personalmente más de cinco kilos de peso ninguno...

—Nosotros las tenemos instaladas desde que se fundó la casa, hace treinta años...

—Hizo votos porque en tiempo no lejano puedan ondear más banderas de otros países...

—El director de la empresa, nuestro representante, pregunta al cocinero por el menú del día...

—Luego pasamos a la clínica, una clínica y enfermería de urgencia para los casos que se pueden presentar a lo largo de la jornada del trabajo...

—Luego pasamos a la clínica, una clínica y enfermería de urgencia para los casos que se pueden presentar a lo largo de la jornada del trabajo...

Las camaradas de la Vieja Guardia de Alicante a su entrada en Madrid...

COSIAS ESPAÑOLAS
Las pesquerías de Gran Solé

Nuestro litoral, de gran extensión y bañado por diferentes mareas, cuenta con una gran riqueza en especies...

MISCELANEA MARITIMA
El buque sin tripulación "El Fantasma"

Wladimir Youkevitch, antiguo oficial de la Marina Imperial rusa, que sirvió en el "Normandie"...

El Pósito del Puerto de Santa María

En este puerto de la bahía de Cádiz, cuya importancia pesquera ha aumentado considerablemente...

Consultorio Marítimo-Pesquero GRATUITO

Valdeoro por cinco días. 10-5-1944

El almirante Bastarache, hijo adoptivo y predilecto de Cartagena
EL ALCALDE DE LA CIUDAD LE HIZO ENTREGA DEL TITULO

CARTAGENA, 10.—La ciudad se ha revestido de gala con motivo de dar cumplimiento al acuerdo...

En la puerta principal de las Casas Consistoriales se hallaban el alcalde de Cartagena, señor López de Andújar...

—Este, quizá, la empresa de Madrid que tengo más miramientos y celo en su personal...

—Hoy, tanto en las doctas masculinas como femeninas, vemos con agrado que hay cosas para pasar a disfrutar...

—Tenemos nos aclarar—magistralmente el fútbol, baloncesto y balomano, mixtos...

—Hizo votos porque en tiempo no lejano puedan ondear más banderas de otros países...

—Luego pasamos a la clínica, una clínica y enfermería de urgencia para los casos que se pueden presentar a lo largo de la jornada del trabajo...

—Luego pasamos a la clínica, una clínica y enfermería de urgencia para los casos que se pueden presentar a lo largo de la jornada del trabajo...

Las camaradas de la Vieja Guardia de Alicante a su entrada en Madrid...

Inauguración de la XXI Feria Internacional de nuestras de Valencia

Discurso del ministro de Industria. El señor Carceller empezó diciendo: "Hace dos años me cupo el honor..."

—Hizo votos porque en tiempo no lejano puedan ondear más banderas de otros países...

—Luego pasamos a la clínica, una clínica y enfermería de urgencia para los casos que se pueden presentar a lo largo de la jornada del trabajo...

—Luego pasamos a la clínica, una clínica y enfermería de urgencia para los casos que se pueden presentar a lo largo de la jornada del trabajo...

—Luego pasamos a la clínica, una clínica y enfermería de urgencia para los casos que se pueden presentar a lo largo de la jornada del trabajo...

—Luego pasamos a la clínica, una clínica y enfermería de urgencia para los casos que se pueden presentar a lo largo de la jornada del trabajo...

—Luego pasamos a la clínica, una clínica y enfermería de urgencia para los casos que se pueden presentar a lo largo de la jornada del trabajo...

—Luego pasamos a la clínica, una clínica y enfermería de urgencia para los casos que se pueden presentar a lo largo de la jornada del trabajo...

—Luego pasamos a la clínica, una clínica y enfermería de urgencia para los casos que se pueden presentar a lo largo de la jornada del trabajo...

—Luego pasamos a la clínica, una clínica y enfermería de urgencia para los casos que se pueden presentar a lo largo de la jornada del trabajo...

Las camaradas de la Vieja Guardia de Alicante a su entrada en Madrid...

